

城阳街道正阳路小学 冷芸芸

在活动中激发孩子学习乐趣

“冷老师很爱笑，很热情，很温暖，一点都不‘冷’。”这是学生家长对冷芸芸的普遍评价。冷芸芸是城阳街道正阳路小学语文教师，也是一名班主任。从事教育工作以来，她秉承着“爱与尊重是教育的出发点”的原则，将满腔热情挥洒在教育事业。

在教育教学中，她注重对教学方法的探索，对教育方式的研究，从兴趣教学入手，推崇个性和能力的培养，引导学生通过观察、阅读等途径增强写作能力，开展多种活动激发孩子们的学习乐趣。她关心关爱每一个学生，注重家校共育，呵护孩子健康成长。

冷芸芸的课堂荣获城阳区“千人优课”一等奖、城阳区青年教师基本功大比武语文学科二等奖，她个人先后获得城阳区优秀教师、城阳街道优秀教师等荣誉称号。



城阳区滨海小学 张文静

亲和巧是教学的“法宝”

张文静是城阳区滨海小学英语教师、班主任。2016年参加工作以来，她兢兢业业，勇于担当，甘于奉献，用青春和汗水书写教育人生，用赤诚之心，演绎教师风采。

张文静有一套自创的班主任工作方法，总结起来就是“亲”和“巧”。在日常的学习生活中，她把每一个学生都当成自己的孩子，让他们感受到老师的亲情与关爱，她善于发现学生们的闪光点，及时给予鼓励。她总结出一套巧妙的班级管理方法，在班里设置四十多个岗位，由全班同学自愿承担，做到人人有事干，事事有人干，增强学生们的责任感。

她注重自我提升，2020年加入青岛市名班主任工作室，2023年参加了青岛市骨干班主任培训，先后获得城阳区优秀教师、青岛市优质课二等奖等荣誉和奖项。



惜福镇街道中心小学 张婷婷

让语文课堂充满艺术魅力

张婷婷是学校的语文教研组长，在教学中，她勤劳敬业，刻苦钻研，不断提高自己的教育教学水平，创新语文教学方法，让课堂充满艺术魅力，和学生们一起在语文的天地中遨游。2020年她参加了城阳区小学语文“言语实践与思维发展”公开课展示活动，获得一致好评。

“为了孩子们的健康成长，我全身心地投入班级管理；为了孩子们的健康成长，我细心关注班级每位学生的行为。”这是张婷婷做班主任的信条，从2015年参加工作以来，张婷婷就一直担任班主任工作，她以学校为家，以学生为重，和学生做朋友，给予学生们宽容和鼓励。一次一个人孩子因为别人的误解产生厌学情绪，张婷婷通过游戏让学生懂得不要听别人的片面之词，要自己去探索真相。她用细致和创新，将普通的工作做出艺术感。



夏庄街道 峪学校 孙珊珊

倾力守护心中的“桃花源”

美丽的 峪学校，是孙珊珊心中的“桃花源”，因为那是她年少求学的地方，也是她成长归来、实现梦想的地方。2015年，带着对母校的眷恋，孙珊珊放弃选岗优秀学校的机会，毅然回到了山村，从此扎根山区，默默奉献，守护着山区孩子们的求学梦。

学校远离城市，英语教师缺乏，孙珊珊便主动承担起多个年级的英语教学工作。她每天用心备课，创设不同的课堂情景，使课堂教学声情并茂，激起学生的求知欲，她所执教的课获评青岛市小学英语优质课二等奖、城阳区小学英语优质课一等奖等多个奖项。2018年，她担任了学校大队辅导员一职，全力组织开展各项实践活动，助力学生们全面发展。“今后我会尽自己最大努力，呵护好每一个孩子，让学生们健康、快乐成长。”



上马街道上马中心小学 矫海霞

营造良好氛围让学生幸福成长

矫海霞自2020年8月到上马中心小学任教开始，便一直担任六年级班主任和数学教学工作及数学教研组长。她在教育这片田园里勤奋耕耘，积极探索，用执着追求换来圆满成果。

作为一名班主任，她巧抓每一个教育契机，不放弃每一个学生，挖掘学生们的闪光点，给予正确的引导；培养学生的班级主人翁意识，设置一人一岗，带动同学不断进取，形成人人知上进求上进的良好氛围。

作为一名数学教师，她重视培养学生核心素养，探索和研究适合的教学方法和教学模式，打造分层教学，发挥学生个性和潜能，让不同的学生都能在课堂上得到不同的收获。作为一名教研组长，她充分发挥带头作用，带领组内全体数学老师积极开展教研活动，骨干教师引领课、新教师亮相课、师徒听评课，快速带动组内青年教师的成长。



红岛街道教育服务中心 张珂

家校共育护航孩子心灵

自2007年工作以来，张珂曾担任过班主任、当过大队辅导员、学生处副主任，对于教育事业，她有着深刻的理解。2022年8月，她调动到红岛街道教育服务中心工作，分管家庭教育、心理教育、语言文字等工作。

“家校共育”是学生全面健康发展的最佳打开方式。接手工作以来，张珂创建了“红岛红”家庭教育品牌，设立“红岛红”家庭教育指导服务站，通过开展家庭教育讲座、心理健康讲座及亲子读书、家风家教等活动，帮助家长树立正确的教育理念和教育方法。“家庭和学校就是教育的正负极，只有两者相互作用，学生才会发光发亮，能量无限。”张珂说。

一分耕耘一分收获，她靠着勤恳与执着，先后荣获青岛市少先队“学雷锋优秀少先队辅导员”、高新区“优秀教师”等荣誉称号。

